

Precisando Actitudes

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★ ★

Como ha pretendido verse,—o mejor dicho explotar en beneficio quien sabe de que inconfesables propósitos,—una hostilidad hacia el gobernante por parte del Partido Nacional, con motivo del reciente suceso parlamentario, que en defensa de la moral administrativa,—cuál lo ha hecho siempre—reclamara desde la más alta tribuna del país, una investigación en las Oficinas de la Aduana contra las que pesan la acusación de graves irregularidades, corresponde decir para desvirtuar terminantemente tal aserto, que no ha sido la idea de molestar ni hostilizar al General Baldomir, lo que movió al Partido Nacional, por el órgano de sus representantes legítimos, a plantear el asunto en el Parlamento.—

Ha sido ésta, una jornada magnifica, cumplida con altura y acuerdo con la trayectoria moral

de nuestra colectividad, de la que no tendrá jamás que arrepentirse, por que en ella lejos de molestar a nadie, se ha defendido conjuntamente con los rigidos principios que en materia administrativa deben presidir la organización de los institutos funcionales, al propio gobierno de la República, involucrado siempre, por la infidelidad de empleados faltos de escrúpulos, o aprovechadores de las posiciones que ocupan, en beneficio propio.

Mal puede pensarse al gobernante que llevando al Parlamento denuncias serias, respaldadas en una documentación que no admite dudas, pueda ponérselas piedras y obstáculos en su acción, cuando recordamos perfectamente que su campaña política pre-electoral, y acaso su resonante triunfo, tuvo su origen en la promesa hecha y reiterada en

todas las oportunidades, que sa ascendió al gobernante significativa consolidación de la moral administrativa en todo el territorio de la República.

Luego pues, no es de enemigos, sino de amigos, la obligación de llamarlo a la realidad, y mostrarle donde existan anomalías o incorrecciones, para corregirlas y rectificarlas, en beneficio del interés común, que como tal, jamás puede estar su pendido a un círculo, secta, comitido, agrupación o partido determinado.

La actitud de los legisladores Nacionalistas, y de nuestro hermano mayor «El Debate», planteó una investigación en la Aduana, no puede provocar en el gobernante ni en sus correligionarios, una inamistosa acogida, por cuánto si ello ocurriera, importaría desandar el camino recorrido a partir del

31 de Marzo de 1933, por efectos de una retrogradación a los mismos vicios y procedimientos dolosos que caracterizaron aquella época nefasta, en que según la expresión en boga entonces: «EL PEOR DE LOS BATILLISTAS ERA SUPERIOR AL MEJOR DE LOS ADVERSARIOS», circunstancia que obligaba a los gobernantes a defendérlos, reses a que las Oficinas públicas constituyeran verdaderas cuevas de delincuencia impune.

Mídase pues, serenamente, el alcance de la actitud del Partido Nacional, en la reciente jornada parlamentaria, y se verá resplandecer una vez más, la sincinidad de conducta, y la elevación patriótica de sus propósitos, por encima de mezquindades otros intereses.

Menos que nadie el General Baldomir, contra quién no se ha

dirigido ningún cargo, como así tampoco el Director General de Aduanas Contralmirante Carlos Baldomir, pueden ver en la campaña de «EL DEBATE» una hostilidad o deseo de combatirlos, cuando precisamente deben recordar, —ya que los hechos no están tan lejanos como para que puedan haberse olvidado,— que cuando los órganos de la prensa que actualmente los hacen arrumacos, y hasta se permiten endilgar palabras de esperanzadoras soluciones, lo colmaban de agravios y dictíos por la participación que han correspondido como jefe de Policía de la Capital y luego Ministro de Defensa Nacional del movimiento revolucionario de Marzo, fué desde las columnas de «El Debate» de donde partió, no solamente la defensa, sino el reconocimiento de su personalidad nacional. Lo

mismo el Director de Aduanas, cuyo nombramiento se recibió en ese diario con marcadas pruebas de exaltadas perspectivas por la honorabilidad de que venía precedida su personalidad.

No pretendemos con esto enrostrar nada, sino recordar, para que los hechos que son historia, no se desvirtúen por muchos, jovencitos sin mayor conocimiento de los sucesos, que llegaron después, traídos por el turismo, pero que hasta que entonces, nadie sabía de su existencia cívica.

Y no se crea que el Partido Nacional aclara actitudes por congraciarse con el gobernante, lo hace movido por su lealtad inalterable de siempre, pero también firmemente resuelto a cumplir su misión histórica, sin reticencias y sin denuciamientos, gusto, o no gusto a los que mandan.—

TRIBUNA

TODO POR LA PATRIA

Redactor Responsable AMÉRICO GARCÍA - Calle Independencia 731 - Año I - N° 101 - Florida, Sábado 13 de Abril de 1940
APARECE LOS MIERCOLES Y SABADOS PORTE PAGO

Al marge

...En la misma piedra

Al denunciar un diputado nacionalista en el recinto de la Cámara, graves irregularidades en la Aduana—según la cual habrían ocurrido allí, desfalcos, robos, coimas, etc.—el diputado colorado Chouy Terra, como quien pone una pica en Flan des, expresó lo que vá leerse:

«Es tiempo ya de que el Partido Colorado se levante por encima de sus reyertas familiares, ponga fin al transitorio estado de anarquía que lo domina, y se apreste a assumir el rol y las responsabilidades de un partido de gobierno.

—En este sentido, el espectáculo que hoy damos a la Cámara, al presentarse la bancada colorada—salvo algunas excepciones, que esperamos sean cada vez menos—a librarse batalla frente al adversario que se levanta frente a nosotros con propósitos de escándalo y de desprecio.

No puede ser menos que satisfactorio para todos aquellos que querern y veneran a su partido y esperan ver a lo brevedad posible, volver a cumplir con su noble misión histórica.

El diputado Chouy, que, según dicen los que lo conocen es muy nuevo, inexperto, hubiera ganado más con quedarse callado.—

El partido colorado, para ha-

cer obra efectiva en bien del país, para todo intento noble, está deshecho, anarquizado, etc. como lo afirmó el también colorado diputado Kayel.

En cambio,—como cuando la «Cerrillada», ayer, con su infusa estafa a la ciudadanía,— como tantas otras veces, en que se le ha inferido daño grave y artero a nuestro partido y a todas las buenas causas, el coloradismo se encuentra fuerte y unido, demostrando que los aproxima con más facilidad y los une a sus hombres de gobierno, al afán de encubrir todos los escándalos y todos los latrocinos,—como viene de ocurrir ahora,—que el propósito elevado, que deba alejante todo hombre de gobierno, de servir a su país.—

Ninguna novedad es para nosotros, que así sucede, puesto que, desde hace rato, los conocemos.—

Cuando lo han necesitado, se han aproximado massantes a nuestras tiendas, en busca de apoyo, ocultando muy bien sus negras intenciones y escondiendo mucho el punal, para ser pronto a traer tráiler.—

—La experiencia ensaña tanto: Ya hemos tropezado más de una vez en la misma piedra...

Vendidos al Batllismo

Si alguien dudara aún, de la total entrega de los dirigentes ramiristas, en manos de los malpocados directores del batllismo, que les los artículos publicados por su prensa en el aniversario de Beltrán.

Desde «El Pista» y «El País», hasta la última de sus hojas de publicidad que editan en el interior bajo la inspiración de los escritos de la sub-secta, han pasado como sobre acuas la evocación del gran tribuno y sacrificado. Palabras modestas y timidas en las que late el miedo a lastimar, a rozar la epidemias de sus actuales amos. Artículos pequeños en el rincón de una página tan distinto de aquellos grandes títulos de otros:

AMO LA VERDAD Y MUERIO EN EL CAMPO DEL HONOR DEFENDIENDO LA VERDAD. Pero la verdad defendida por Beltrán hasta su muerte, sigue siendo el Partido Nacional que comiló el batllismo hasta su vergonzosa fuga del 31 de Marzo, y sigue así en guardia para evitar la entronización de los dióspires, ayudados por algún tonto y la traición de los blancos extraviados.—

Creamos que el Directorio de la U. T. E. subsanará la definición apuntada.—

fones del Estado, sobre la irregularidad que significa el echo de que no se haya renovado la guía telefónica, debiendo los abonados utilizar,—según lo hemos podido comprobar—una guía imprecisa hace ya casi dos años.—

Dado que la nómada de abusos, cae en el transcurso del tiempo, como es natural, grandes variaciones,—por cuanto un porcentaje bastante alto de aquellos, que lo eran hace dos años ahora no lo son,—ocasionalmente en tales circunstancias serios perjuicios, especialmente a quienes utilizan con frecuencia el servicio de larga distancia, que es bastante caro, y que aplica una tarifa también para aquellos llamados a quienes,—sólo figurando como abonados en la guía en vigencia,—han dejado de serlo resultando así infructuosos.

Creemos que el Directorio de la U. T. E. subsanará la definición apuntada.—

Homenaje al General Saravia

El lunes de tarde se reunirá la Comisión Departamental a fin de considerar una iniciativa de su Presidente Don Antonio María Fernández, en el sentido de organizar una gran peregrinación a Santa Clara de Olimar a efectuarse el día 10 de Septiembre próximo a fin de rendir un gran homenaje partidario a la memoria del insurreccional genial General APARICIO SARAVIA, con motivo del aniversario de la batalla de Masoller, en que cayera herido de muerte aquel noble paladín de la Democracia.

Para la U. T. E.

Llamamos la atención del Directorio de las Usinas y Telé-

Dr. M. Izquierdo Barbat

La Suprema Corte de Justicia en uno de sus últimos acuerdos, designó al dignísimo magistrado Dr. Marcelino Izquierdo Barbat, que desempeñara con singular brillo e inteligencia el cargo de Juez Letrado de la Instancia en Florida, para ocupar análogas funciones en el departamento de Canelones.

Esta designación que importa un merecidísimo ascenso en su carrera de magistrado, provoca en nosotros, que nos honramos con la amistad del Dr. Izquierdo Barbat, la satisfacción que produce lógicamente en los espíritus amigos, ver el triunfo de aspiraciones legítimas, pero también unida a ello, la natural pesadumbre al pensar que por este motivo se aleja del círculo cordial, donde tantos afectos tiene conquistados, con su impecable honestidad de bien.

Raras veces en la vida de los hombres, se unen en singular armonía, en conjunto de valores tan hermosos como los que dan relieve a la personalidad civil del magistrado que se aleja. A su probidad y talento como magistrado distribuidor de Justicia, se agregan las de ser ciudadano de excepción por sus virtudes morales, intelectual distinguido y de nota, poeta exquisito, caballero a carta cabal, y amigo en el sentido más exacto y cabal del término.

Por todo ello, su alejamiento dejó un sensible vacío en nuestro medio, donde la simpatía y el afecto conquistado, formarán la magnífica eclosión de sentimientos cordiales, que le acompañarán más allá de nuestras fronteras departamentales.

TRIBUNA, que tuvo honor en contar al Dr. Izquierdo Barbat entre sus grandes amigos, y en cuya casa se tiene por él, el respeto y la amistad que solo los hombres de bien son acreedores, lo despidió con emoción, sugiriéndole los mayores triunfos en su nuevo destino.

Partido Nacional

Invitación

La Comisión Departamental Nacionalista, invita a todos los corregidores del departamento, para el homenaje que en memoria del inolvidable compañero y gran ciudadano de la República que fué BERNARDO ROSPIRE, tendrá lugar en la casa del Partido Calle Independencia N° 731 de la ciudad de Florida, el día sábado 4 de Mayo próximo, las 21 y 30 horas.

Así mismo hace a todas las Comisiones Regionales, que deben invitar a los corregidores de su zona, a concurrir a este gran acto de justicia y evocación de una memoria tan excepcional y diamantina, como lo es el recuerdo de ROSPIRE, que todo lo dió en holocausto a sus ideales cívicos — Florida, Abril 9/40.

Antonio María Fernández.
Pte.

Francisco A. Gilmet—Tomás Castro Bethencourt.
Secretarios

Sobre el "Frente Popular"

Terminantes manifestaciones contrarias del Dr. Gustavo Gallinal

En el transcurso de la discusión habida en la Convención del nacionalismo independiente, y abordando el tema del Frente Popular, así se expresó el Dr. Gustavo Gallinal:

«Además—expresó—es indigno de la tradición y de la engraverda cívica del Partido, manifestar que solo irá a la lucha coaligado con otros sectores políticos, ya que eso significa hacer una declaración de debilidad y de impotencia para resolver por nuestras propias fuerzas los problemas políticos nacionales. Y, por si esto no bastara—agregó—parece ridículo que hagamos una declaración en el aire sobre futuras coaliciones, cuando los factores que determinarían la formación de esas alianzas, solo dependen en pequeña parte de nuestra voluntad».

El lema del Partido...

Es de todos los buenos nacionalistas que noble y abnegadamente anhelan hacer guardia de honor a los ideales de patria—que permanentemente vibran en el alma de nuestro grande y glorioso partido,—como lo fué la blanca y pura divisa, en los días de dura prueba para la dignidad ciudadana y el porvenir nacional.—

Esa es nuestra tradición y a ella rindamos culto, ofreciéndole siempre lo más fatimo y sublime de nuestros sentimientos partidarios, sea cual sea la columna en que forzemos!

Por lo pronto a inscribir y a inscribirsel

Sea «Todo por la Patria».

ARTE - LETRAS - CRÍTICA

A cargo de la Sta. Antonia Artucio Ferreira



Inesperadamente recibimos la noticia de la muerte de esta inspiradora poeta nacional.

Desde Santa Lucía, una voz amiga dentro las voces que nos dan noticias de arte o de artista, nos ha dicho que Luisa Luisi, autora de un libro titulado «SENTIR» abandonada después de larga enfermedad que la había llevado aquél lugar, su puesto sobre la tierra, para entrar en las sombras del gran secreto.

Nosotros sentimos profundamente que una mujer de su temple y acción desaparezca tan pronto y tan «callando». Pasó su hora de deslumbramiento, y cayó la flor casi marchita en el vaso roto de un casi olvido... como el llamado de insensibilidad que a la puerta de nuestra casa se escucha al atardecer en día de lluvia, así nos alcanzó en medio a la más absoluta sorpresa, esta grave pena que es para todos los uruguayos que conocimos y sentimos los versos de esta gran mujer, la noticia de esta gran mujer, la noticia de su despedida para siempre. Quisieramos decir todo aquello que está como flotando en lo fondo del alma igual que un pájaro deseoso de levantar el vuelo, quisieramos decir —repetimos— que dentro nuestro corazón se agita sinceramente, el dolor que nos produce saber que se nos fué una compañera de valores inmenso, positivos, indiscutibles, en fin: una gran mujer y una gran escritora. Por que nos parece muy admirable a su vida precisamente en una tarde de Otoño, tal como ella ejercía en esta poesía.

Tarde de OTOÑO y de DOMINGO

«El tiempo no cumplió lo prometido... Todo fue vano, triste y sin belleza; El viento ha marchitado los capullos y están las rosas sin alirir, ya secas...

Una melancolía indefinible flota en la tarde triste y sefollenata... Tarde de otoño y de domingo... tarde de un oro fluido, púrpura, violeta...

Todas las cosas tienen como un suero y vago resplandor en torno de ellas... ilusión de la tarde... Engañadora, dulce ilusión, que el corazón te llegas...

Falsa como tu púrpura y tu oro, doloroso explendor de la Quimera — mi vida va ansiándose en la sombra larga y crepuscular de mi tristeza...

Luisa Luisi.

POR EUDORO MELO

Leemos a Eduardo Melo pensando en las Rimás de Beccquer. De un romanticismo acentuado, tiene su poesía el encanto de la sinceridad. Nos extraña saberlo así ahora que el esfuerzo por parecer mejor guía torcidamente la mano de los que escriben lo extravagante y lo deslindeado. Hay dulzura de verdadera poesía en los versos de Melo.

Como Eduardo de la Barra, como Héctor Parra y Freire, etc. todos portan las beccquerianas, Melo sabe que sus poemas gustan y que si gustan serán sencillamente al sentimiento que los inspira, y a su imaginación expandida, y a la belleza interior que lleva en sí.

Yo he Mirado...

Yo he mirado en tus ojos tan bellos, los perfiles de tu sueño; tal vez, es el mismo que sueño, ya a tiempo, y al cual llegaremos unidos, después... Si tú sufrés la misma nostalgia, el mismo deseo que en mí siente ardor; ja nostalgia de todos los que aman, de todos los seres que saben querer... Es un vago deseo impreciso que no asciertas, ni acierto a explicar, y que sube del fondo del alma... que enciende en los labios la sed de besar... Adivino en tus ojos marientes lo que pasa en tu mundo interior... Corazón; tu lo sabes de sobra... nostalgieas y sueños que trae el AMOR!

Eudoro Melo.
Uruguayo.

Danza Sentimental

Nosotros no sabemos presentar atención a la música de la Natura, que se inicia con un suave movimiento de hojas, el débil balanceo de las ramas, y el agitarse tierno de las puntas de los alamos.

Música que a veces tiene contrastos de voces extrañas que parecen de niños, y otras, de dancinas invisibles oyendo entre las espesuras del bosque o son prendidas sobre la arena del río por la furia de la tempestad. Música que, si dijera ha vagado

siempre a lo largo de todos los tiempos como eco sagrado de una leyenda milenaria que nos contara el sacrificio de una caravana en viaje indefinido perdido en la soledad de las llanuras ignoradas de un país sin dueño. Música de ríos cuyo curso tortuoso por raro simbolo y voluntad ajena a nuestros conocimientos, de ríos que buscan rumbo hacia mares nuevos, y que habrá quedado flotando para toda la vida la escala de su murmullo hecho lamento que vaga en busca de su motivo primitivo. Música de seda de los tritones; de los cañaverales; de los pájaros; de los juncos; de los cardales; del maíz florido y maduro; los saucecillos;

Campanas

Campanas de mi pueblo, que a lo atardecer suenan con nóstalgias de luz y distancias.

Toque romántico que vueltos a lo lejos con su nota llena de melancolia y se ocurría luego en el nido vacío de una nube que pasa soñando distancias, con sueño semejante al de un alma recientemente dada al ideal. Campana cuyo ritmo hace pensar en el vuelo de una bandada de palomas. Campanitas bulliciosas que en la madrugada fría tiritan campanadas como si la escuchara persas en el ala de sus sones. Campanitas alegres anunciantes de la fiesta y en su repetido «DAN», llevan a la distancia, lejos de la ciudad, algo tan nuestro que los ojos se levantan al cielo como para verlas pasar a maneras de golondrinas. Campanitas inquietas que rien y cuchichean como voces infantiles al pasar por sobre nuestras casas silenciosas al amanecer. Campanas de doce tono limpia que vá como saltando acá y allá y se adentra por los caminos vecinales y llega hasta las casucas campesinas a dar los abrazos días.

Campanitas locas que entrenan sus sones como pequeños que jugaran a la rueda rueda... y giran y giran... hasta caer una sola llamada de piedad o de cansancio. Campanitas religiosas de las torres de mi pueblo... Iglesia... suena siempre, porque, el día que no escuche tus sones será por-

Por Gustavo Adolfo Bécquer

Del prólogo de su propia mano para su libro de poesías, extraemos: «Si morir es vivir, quiero dormir en paz la noche de la muerte sin que vengais a ser mi pesadilla, maldecidome por haberlos «condenado» a la nada antes de haber nacido. Id, pues, al mundo, a su contacto fuieste engendrado, y quedad en el como el eco que encontraron en su alma que pasó por las tierras sus alegrías y sus dolores, sus esperanzas y sus luchas».

Este dice Bécquer. Jamás se ha leído palabra mas bellas ni mas nobles que la suya. En sus versos; románticas hasta el dolor; líricas hasta el vicio que las trae desde tiempo inmemorial; claras de toda claridad como el agua lluvia. Y muy apesar de la queja constante de la mayoría que se ha dado en decir que los versos tristes, dolorosos, amatorios, románticos, —es decir— los versos... como los de Bécquer, están en desuso... feo, amigos; ¡Leslos acaso tengan un poco de dulzura; un mucho de sinceridad; bluscura de belleza; y, al fin, verán ustedes que Bécquer fué UN GRAN POETA que no para jamás en el tumulto de los años, en la corriente del tiempo, en la renovación de generaciones!

(Poesía LIX)

Me ha herido recatándose en la sombras, Sellando con un beso su traición. Los brazos me hechó al cuello y por la espalda Partíome a sangre fría el corazón.

Y ella prosigue alegre su camino, feliz, riueña, impívida; ¡y por qué? Por qué no brota sangre de la herida... ¡Por qué el muerto está pie!

(Poesía LXXI)

No dormis; vagabas en ese limbo. En que cambian de forma los objetos. Misteriosos espacios que separan La vigilia del sueño.

Las ideas, que en ronda silenciosa Daban vuelta en torno a mi cerebro, Poco a poco en su danza se movían Con un compás más lento.

De la luz que entra al alma por los ojos Los parpados velaban el reflejo. Mas otra luz, el mundo de visiones Alumbrazo por dentro.

En este punto resonó en mi oido Un rumor semejante al que en el templo Vaga, confuso, al terminar los fieles. Con un susurro, sus rezos.

Y ci como una voz delgada y triste Que por mi nombre me llamo a lo lejos, Y sentí oíos de cirios apagados De humedad y de incierto.

Estró la noche y del olvido en brazos Cai, cual piedra en su profundo seno. Dormí; y al despertar exclamé: «Alguno Que yo quería, ha muerto».

Gustavo Adolfo Bécquer.

POR cambio de firma en las Secciones

Almacén, Ferretería, Bazar y Mueblería

Efectuamos grandes rebajas de precios.

CASA TRIGO

EMPRESA "FLORIDA" (Perez - Russo)

Ya Instaló su Unica Agencia
en MONTEVIDEO
En la calle Agraciada 1446 Esq. Mercedes

UTE 88-700

"PIEDRA ALTA"

LA YERBA DE LOS MIL MATES

CALIDAD - AROMA - RENDIMIENTO

INTRODUCTOR

H. Ramón Canclini

18 de Julio y Sierra

FLORIDA

COLEGIO del SAGRADO CORAZÓN

Dirigido por los HERMANOS DEL SAGRADO CORAZÓN
RIVERA 380 FLORIDA

Primera enseñanza en todos sus grados. Admite alumnos pupilos, medio pupilos, externos y vigilados. Para más informes dirigirse personalmente o por carta al Colegio y solicitar reglamento. El Colegio está abierto todos los días de mañana y de tarde desde las cinco hasta las siete.

que la sombra cubre el alma... campanitas, campanitas... como te pareces al bronce de mi corazón

todo, eres un ejemplo de dulzura, de gratitud, por lo que eres y tienes —como todo espíritu dueño de un gran ideal— la fortuna de tu belleza interior.

Antonia Artucio Ferreira.

EDICTO DE MATRIMONIO

En Florida y el día 3 del mes de Abril del año mil novecientos cuarenta, a las 14 horas, a petición de los interesados hago saber, que han proyectado unirse en matrimonio don LUIS CO-RALIDES SILVA, de veinticinco años de edad, de estado soltero, de profesión militar, nacido en Tacuarembó, chico (Tacuarembó) domiciliado en esta ciudad, y doña NIURAS JUANA PEREZ de 24 años de edad, de estado soltera, de profesión labores, de nación oriental, nacida en Palermo (Florida), domiciliada en esta ciudad.

Es fijo de lo más íntimo de los que supieren algún impedimento para el matrimonio proyectado, lo denuncien por escrito ante esta Oficina haciendo conocer los causas.

Y lo firmo para que sea fijado en la puerta de esta Oficina y publicado en TRIBUNA.

Por espacio de ocho días como lo manda la ley.

Juan P. Grana.

Oficial del Estado Civil.

Sociales

BODASÁNZ MOREL—PASTORINI
CASTELLÁ

En la residencia de la familia de la novia, se realizará el jueves la boda de la señorita Zulema Sáinz Morel con el joven Raúl Pastorini Castellá.

En la ceremonia religiosa actuará de padrinos la señora Esther Sáinz de Villanueva y el señor Luis Pastorini.

CUMPLEAÑOS

En la residencia del señor Rafael Zabala y su esposa María Elgorriaga en Estación Berro tendrá lugar el 21 una comida con motivo de cumplir años la dueña de casa.

Participarán en ella un núcleo de parientes y amigos de la festejada.

ADVENIMIENTO

El hogar de los esposos Basaldúa-Roumea ha sido elegido con la presencia de una hermosa niña que llevará el nombre de María Josefina.

El hogar de los esposos Bacardas Devincenzi-Musto Ballesta, se ha visto alegrado con la presencia de un hermoso varón que llevará el nombre de Héctor Eduardo.

El "39 Auténtico" está cortado y terminado con la misma prolijidad con que se corta y termina un traje de \$ 70.

JUVEN TUD

NENE SPINELLI: Timida y pura como flor que nunca salió de su canteiro original para entreverarse con las otras flores y hacerse vulgar y conocida. Tíeles la ingenuidad del amor primer y sabe que lleva en sí el valor de lo que nunca fué en procura de un cariño porque, dentro su propia encrucialó el dueño de sus tesoros juventud y muchachitas que nunca supo de danzas de andares caligeros ni de ruedas de pista... Modesta, sencilla y pura. Y no decimos mentir por que ella es así y en la primavera de su vida, hubo y hay sólo una fiesta; la del amor que ha llegado; ha poco sio que hubiera que salir a su encuentro; pues que fué en busca, cuando la flor abría a la belleza de sus quince años.

UMBERTO COCARO: Muchas veces llegó del campo con su esperanza de progreso, y su condición de caballero idealista... No habrá llegado, sin duda, en busca de la flor escondida; pero como si el destino la hubiera guardado para él, se han encontrado... Modesta y sencillas van así de la mano por el camino más corto hacia la sinceridad. ¡Seal! Poco cuesta ser feliz.

POR PRESUPUESTO PARA FIESTAS FAMILIARES Y CASAMIENTOS,
SOLICITELOS A
CANCLINI Hnos.



Casa MATRIZ:
15 de Julio 7 Calle
U. T. E. 225

Sucursal N.º 1

Independencia 723
U. T. E. 284Sucursal N.º 1
de la Confitería CITY

Empresa FLORIDA'S SERVICIO DE OMNIBUS
Entre FLORIDA y MONTEVIDEO

HORARIO de SALIDAS
DE FLORIDA
5.45 sólo lunes
6.30
8.
10
13
15.30
17. menos Domingos
18. sólo Domingos

DE MONTEVIDEO

6.30

8.

10

13

16

18

TARIFA

Pasaje entre Agencias \$ 1.00

IDA con DOMICILIO en Florida y Montevideo \$ 1.50

IDA y VUELTA con DOMICILIO en Florida y Montevideo \$ 2.50

Por MAS INFORMES y RESERVA de PASAJES, dirigirse a nuestras oficinas:

EN FLORIDA: Independencia 719 - Teléf. 129.

EN MONTEVIDEO: Agraciada 1446 - UTE 53-700

EDICTO DE MATRIMONIO

En Florida y el día 4 de Abril del año mil novecientos cuarenta, a las 17 horas; a petición de los interesados hago saber que han proyectado unirse en matrimonio don SABINO VICENTE NORIA, de cuarenta y nueve años de edad, de estado soltero, de profesión jornalero, nacionalidad oriental, nacido en Mendoza (Florida), domiciliado en esta ciudad, y don MARÍA del Carmen MARICHÁ, de 38 años de edad, de estado soltera, de profesión labores, de nacionalidad oriental, nacida en Molles de Timote (Florida), domiciliada en esta ciudad.

En fe de lo cual instamo a los que supieren algo empiedramiento para el matrimonio proyectado, lo denuncien por escrito ante esta Oficina, haciendo conocer las causas.

Yo firmo para que sea fijado en la puerta de esta Oficina y publicado en "TRIBUNA".

Por espacio de 8 días como lo manda la ley.

Juan P. Giannola,
Oficial de Estado Civil.

EDICTO

Por disposición del Sr. Juez Letrado de Primera Instancia de Florida Doctor Don Marcelino Barbat se hace saber al público la apertura judicial de la sucesión de RAMÓN MARTÍNEZ y de PASCUALA MARTÍNEZ o PASCUALA BRUNA MARTÍNEZ de MARTÍNEZ, citándose a la vez a todos los que se consideren interesados en ella por cualquier concepto, para que dentro del término de treinta días, comparezcan ante este Juzgado a deducir en forma sus derechos, bajo apercibimiento de lo que hubiere lugar.

FLORIDA, 24 de FEBRERO de 1940.
Milton Gálvez.

VIAJEROS

—De Montevideo la señora Luisa Ulser d'Vila Comensoro.

—Regresa a La Cruz la señora Angelita Cañal de Pérez.

—Al mismo punto el señor Urbano Martínez y su esposa Martha Stewar Ulser.

—Regresó a Campaña el señor Francisco Bidegain.

—Regresaron de Montevideo la señora Sarita Sáinz de Burz y la señorita Neny Sáinz Morel.

—Regresó de Montevideo el joven Raúl Pastorini Castellá.

—De Campaña la señora María Bidegain de Buzzo.

—Regresó a Isla Malia la señora Leonor Calzagó.

ENFERMOS

Mejorada la señora Gunda Romeo de Basaldúa.

Mejor la señora Eugenia Silveira de Calzagó.

Mejor la señorita Marucha Costa Lizano.

Eufemia la señora Paulina P. de Vázquez.

Reforzó el niño Carlitos Alberto Delleprata.

Siempre se destaca un "39 Auténtico" por la variedad de sus gustos y su perfecta confección.

Consejo N.º de E Secundaria

Llamado a Concurso de oposición para la provisión de un grupo de Literatura en el Liceo Departamental de Florida

Por la resolución del Consejo Nacional de Educación Secundaria, se llamará a concurso de oposición Literatura en el Liceo Departamental de Florida.

Las solicitudes, en los sellados correspondientes y acompañadas de la documentación respectiva, deberán presentarse en la Oficina de Entradas de la Dirección General de Educación Secundaria, calle Cuareim N.º 1270, (Montevideo) o en la Dirección del Liceo de Florida, dentro de un plazo que vencerá el día 30 de Abril próximo inclusive, dentro de las horas hábiles.

O—De campaña al señor Pedro livera.

EDICTO DE MATRIMONIO

En Florida y el día 4 de Abril del año mil novecientos cuarenta, a las 17 horas; a petición de los interesados hago saber que han proyectado unirse en matrimonio don SABINO VICENTE NORIA, de cuarenta y nueve años de edad, de estado soltero, de profesión jornalero, nacionalidad oriental, nacido en Mendoza (Florida), domiciliado en esta ciudad, y don MARÍA del Carmen MARICHÁ, de 38 años de edad, de estado soltera, de profesión labores, de nacionalidad oriental, nacida en Molles de Timote (Florida), domiciliada en esta ciudad.

En fe de lo cual instamo a los que supieren algo empiedramiento para el matrimonio proyectado, lo denuncien por escrito ante esta Oficina, haciendo conocer las causas.

Nada mas se necesita; ambiciones en amor, es sueño maravilloso antes de encenderse. Se comprenden por qué cada uno acepta solamente lo que su corazón le indica; consejos en amores, no son nada mas que establos fáciles de romper. Cariño, pureza, sinceridad... Tal triología de estos amores.

Y lo firmo para que sea fijado en la puerta de esta Oficina y publicado en "TRIBUNA".

Por espacio de 8 días como lo manda la ley.

Juan P. Giannola,
Oficial de Estado Civil.

Deportes**Peñarol enfrentará a Dryco**

Mañana debe disputarse el encuentro entre Peñarol local y el equipo de Dryco Montevideo. La anunciaciòn de este co-

tejo a despeñado expectativa entre los aficionados al foot-ball. Se trata sin duda de un calificando conjunto al que nos visitará. Cuenta en sus filas a elementos de real valía que indudablemente han de ofrecer un buen espectáculo. Peñarol se preocupa por presentar un equipo que esté en condiciones de ofrecer seria resistencia a el elevado visitante y aún vencerlo. Será pues un gran encuentro el de mañana.

Es notorio que el público ha dejado de concurrir a las canchas de un tiempo atrás. Sin embargo es de esperar que los esfuerzos que se están realizando tendientes a levantar el stand de juego y la calidad de los espectáculos se vean premiados y que mañana el estadio se vea concurrido por una entusiasta y numerosa concurrencia.

Los equipos para mañana han de estar constituidos como lo indicamos de inmediato salvo alguna modificación de último momento.

Peñarol integra su team así: Guzmán; Sosa y Abraham, Vega, Franco y Niñás; Gordillo, Gurgitano, De León, Moreno y Pétri. Tal vez en el segundo tiempo se hagan algunas modificaciones.

Dryco por su parte estará así integrado: De León; Bellagio y Scavo; García, Luzzardo y Alvez; Caselli, Perdides, Sardoli, Giriboni y Sofía.

Los precios fijados para este espectáculo son los siguientes:

PLATEA y TRIBUNA \$ 0.20; GENERAL \$ 0.10. Demas y Menores gratis.

Campeonato de Pelota**EN EL CENTRO DEMOCRATICO**

Hoy debe iniciarse en la cancha que posee el Centro Democrático un campeonato de Pelota para aficionados que promete resultar en extremo interesante. Tres parejas se apresuran a intervenir en el mismo, prueba elocuencia del entusiasmo que ha despertado la realización del mismo. El campeonato se desarrollará en una sola rueda por puntos estableciéndose para la pareja ganadora medallas donadas por la joyería de Jorge Adib e hijos.

A continuación damos a conocer cuales son las parejas que toman parte en este torneo. De los resultados de mismo daremos cuenta periódicamente.

Ibarburú, Tiscornia; Pestorini, Bello, Guiñón; R. León, Mendiolé; J. A. León, González; Martínez, Triley; Belotti, Nuñez; Carreras, Vidal; Iglesias, Ruiz; P. López, Menegatti; Ramos, Román; Ponque, García; Elchepare y Galmés.

LA PRELIMINAR

La preliminar del encuentro interdepartamental de mañana estará a cargo de los segundos equipos de Peñarol y Quilmes. Será sin duda una buena preliminar para la gente que gusta llegar temprano. Ambos equipos según se anuncia probarán los nuevos elementos que probarán este año en esta división.

En tercera división también se medirán los mismos equipos. Quilmes el campeón del año 39 e invicto hará nueva presentación. El match puede resultar de interés. Tendrá por escenario la cancha del Parque Rosipide jugándose en

las horas de la mañana.

"39 Auténtico" Estudiado y creando para brindar satisfacción a los elegantes de Florida.

Las Carreras de Mañana

Organizadas por el PE-DAL CYCLES CLUB

Mañana en el circuito de la Avenida Artigas se realizarán las carreras organizadas por el PE-DAL CYCLES CLUB.

Dos pruebas van a resultar interesantísimas. La primera para ganadores de dos carreras ha de constar con la ins-

cripción de varios elementos con gran chance para hacerse acreedor al primer puesto. La segunda para categoría libre ha de deslizarse la chance de Tempini, C. Rodríguez, Riviezz, Amaro entre otros. La carrera para ganadores de dos carreras se disputará sobre cuatro vueltas al circuito y la de categoría libre será sobre seis vueltas.

Deben levantarle la pena a Gurgitano y Giani

Giani y Gurgitano dos buenos ciclistas se encuentran suspendidos por el PE-DAL CYCLES CLUB por distintas causas. Sería interesante que la directiva del Pedal les levantara la suspensión que pesa sobre ellos. El Club a cumplido el primer año y muy bien en ocasión a ese acontecimiento pudiera establecerse ese amnistía. Estamos seguros que nuestro pedido será atendido.

La demostración a Ancheta

La demostración que debía ofrecerse esta noche al destacado deportista Genaro Ancheta ha sido pospuesta para el sábado próximo. Motivos de mejor organización son causas de esta postergación

Nacionalista:

No demore un día más sin cumplir con su deber cívico INSCRIBASE.

BOX**Las Peleas de el Jueves**

Se realizó el jueves un espectáculo boxístico entre diez equipos locales. La reunión resultó bastante discreta. Comenzó el espectáculo con un combate entre Marino Suárez y Rubén González. Los júris declararon draw.

Luego se realizó la pelea entre Adelmo Villarrubia y Alberto Piñeiro, imponiéndose bien el primero por puntos.

Oscar Rodríguez venció por puntos a Yeye Sastre. En la pelea pre-final "Tom Gómez" Julio Romero derrotó por K.O. a "Disraeli" Fernández.

Y por último en la final Carlos Ma. Arruti venció por abandono a "El Torito" Ramón V. Recalde que se lesionó en una mano.

A nuestros clientes:

Rogamos a nuestros clientes se sirvan acordar recibir de las notas remitidas en oportunidad con motivo del balance.—LA ADMINISTRACIÓN.

YERBA "LURE"**La Reina de las Yervas**

Solicítela en todos los Almacenes

TRIBUNA

PERIODICO BI - SEMANAL

Aparece MIERCOLES y SABADOS

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Mensual..... \$ 0.50

6 meses por adelantado... 2.50

1 año por adelantado... 5.00

Administración: Independencia 1881

Tel. 100 - CIUDAD DE FLORIDA

Conferencia

en el Liceo

El sábado 20 del corriente en los salones del Liceo Departamental el Dr. Juan J. Leusda dictará una conferencia sobre la vacunación antidiáferica. Forma parte esta conferencia de la intensa campaña que viene realizando el Centro Antidiáferico de Montevideo en todo el país.

Registro Civil

Nacimientos

Seal Jesús Falero, hijo de Guillermo y Elvira Escardó nació el 23 de Marzo en ésta. — Alba Aurora Gollarini, hija de Marcelina y María N. Castro, nació el 23 de Marzo en ésta. — Liria Sonia González, hija de Pedro y de Julia Fernández.

Programa de cine

Esta noche se exhibirá en la pantalla del cine teatro Florida la película «El Matrero», una producción argentina. Mañana en función de la tarde irá «El Llanero Solitario» del que se pasarán los dos primeros episodios y Centauros del Bosque Negro. Por la noche «Los Amores de Mikado».

Farmacia de turno

Esta tarde y mañana permanecerá abierta por razones de turno la Farmacia Pastera.

Inspección y análisis de Leche

B U E N A S

Teodoro Brignoni, Quintia Ramón, Angel Mongiatti, Antonino Scuteri, Sergio Spinelli, Zenón Brusse, Arroqui Huas, Basilio Díaz Santos, Alejandro Silva, Nicacio Mendieta, José Romero, Rafael Trezza, Coirolo Castellini, José M. Cardorriga, José Gurgiutano, Sulpicio Miguelito, Heriberto Pallares, Juan D. Orlando, Sánchez Huas, Carlos Lorier, Ceferino P. Sánchez, Pedro Ferrari, Marte Adip.

Florida, 12 de Abril de 1940.

José V. Mendizábal.

Hípicas

La Reunión de Mañana en el Hipódromo de Florida

Mañana como ya hemos anunciado tendrá lugar la reunión programada por el Jockey Club Florida. Consiste el programa de tres carreras únicamente pero pese a ello puede llegar a interesar. En primer término se ha de disputar el premio Carrizo sobre la distancia de 500 metros.

Esta carrera cuenta con 16 inscripciones. La mayoría de ellos son desconocidos lo que hace difícil el pronóstico.

Mercedes Z. de González

(Q. E. P. D.)

Falleció en la paz del Señor el 21 de Abril de 1939

Sus hijos: José, Pedro, Domingo, Petrona, Hipólito, Antonio, Juana, Irene y Miguel; hijos políticos, nietos y demás descendientes, invitados a sus relaciones para el funeral que en sufragio del alma de dicha finada, tendrá lugar en la Iglesia Catedral de Florida, el día 22 del corriente a las 9 horas.

Atención que agradecerán.

co. Daremos con todo nuestro voto por la yunta de Baldrón compuesta por Yolita y Relamaza. Esta carrera será largada a las 14 y 45.

La segunda prueba del programa es para ganaderos hasta de dos corredores, se disputará sobre 600 metros y tiene 10 anotaciones. Cremos que debe imponerse Cache que ha de llevar algunos enemigos de consideración.

Y en último término se ha de disputar un handicap con una prima de \$ 500 al ganador y que se correrá sobre 500 metros. Hay 11 inscripciones en esta prueba será la más interesante del programa. Orodgo posiblemente no sea de la partida. Daremos nuestro voto por Talita aunque viedoo en Lechuza una brava contra.

Para esta carrera este noche en el Café del Centro se realizarán remates;

El Sport funcionará únicamente en el Hipódromo. El horario establecido es el siguiente. La 1.a a las 14 y 45. 2da. a las 15 y 45 y 3.a a las 16 y 45.

Préstamos
a cuenta de girasol

Una disposición del Banco de la República

Ante la proximidad de la época de la recolección del girasol, el Banco de la República ha iniciado una intensa propaganda en el sentido de recordar a los agricultores que tengan del refrigerio oleaginoso a recoger, que, con sólo remitir al gerente oficial más cercano, pueden conseguir de inmediato adelantos en dinero en condiciones favorables.

Esta medida del Banco de la República permitirá a los agricultores esperar sin apremio la oportunidad para colocar a precios remuneradores el producto aludido.

El Champagne

El Champagne recibe su nombre de la provincia de Campagne, Francia, donde las viñas son famosas desde la época de los romanos, que empezaron a cultivar copas en ella en el siglo III.

La efervescencia del champagne se atribuye a un faile benedictine, el abate Dom Perignon, que descubrió que el corcho cerraba mejor las botellas que los tapones de cera que solían emplearse.

Como la efervescencia es necesaria en el champagne y ésta se debe al tapón de corcho, las botellas de champagne no deben ser conservadas demasiados años para no dar lugar a que se pase el champagne y se eche a perder el corcho y se eche a perder el champagne.

El champagne no se hizo popular hasta la caída de Napoleón. Al encontrarlo, los ejércitos aliados lo beberon en grandes cantidades.

El champagne perdió popularidad durante los últimos años en los Estados Unidos. Tal vez ese se deba a la prohibición y al consumo de bebidas inferiores y más baratas, a causa del elevado precio que tenía el champagne importado.

«39 Auténtico» Estudiado y creado para brindar satisfacción a los elegantes de Florida.

En el Refectorio Escolar

que así, estarían en condiciones superiores cuando se abrieran las clases. Es necesario observar, cómo en los primeros días de escolar, estos niños, en casi toda su mayoría, van magros, desalimentados, pálidos, como enfermos, entorpecidos; y ver días después, su alegría, su disposición para sentarse en su banco de educando, rápidos en la respuesta, y contentos, . . . contentos, si, por que el alimento que se les da es bueno, esclarece su memoria, fortalece sus miembros, y lo coloca en igualdad de condiciones con el hijo del pudiente.

Quien sabe no sea viable este nuestro pensamiento..

Felicitamos a la señora Trigo de Vignoli; a sus compañeras, y a todas aquellas profesionales dentro del magisterio local, que colaboran en una obra magna, noblemente hermosa, en favor del niño indigente.

El día primero reabrió sus puertas el Refectorio Escolar a los niños de las escuelas urbanas. Concurrieron las señoras Nonna Trigo de Vignoli, Artemisa Mujica de Terra, María D. de Vicente, y la Sta. Antonia Artucio Ferreira. De la Escuela número a que dirige la señora Pepa Más de Carbonell, escuela donde acude un gran número de niños indigentes, por qué, corresponde en su mayoría a barrios completamente pobres, los educando que ese día empezaron sentarse en las lumbres mesas del Refectorio, fueron en verdad muchos. Y luego encontraron los de la escuela número 2 que dirige la señora Iris V. de Gaichón. También muchos; pero nunca tantos como en el anterior. Debemos otorgar un aplauso a la señora Trigo de Vignoli por su obra de bien dentro aquella casona llena de voces infantiles, de caritas risueñas, de delicias blancas que nosotros vivimos con ella una hora verdaderamente placentera. Decía que la Sra. Trigo de Vignoli, complaciente, generosa y comprensiva con las demás personas que integran la comisión, comparte su presidencia no como tal, si no como una compañera que desea ponerse a tono con los demás miembros dirigentes. Hay orden, hay bondad, y por sobre toda presunción, hay un interés immense proporcionar a los niños lo mejor que al alcance de los recursos existentes se puede.

Limpian las mesas, gratos los modos de las personas que pertenecen los servicios de la institución benéfica; bueno el alimento con que se nutre a algunos centenares de criaturas que serán futuros ciudadanos, futuras mujeres que mañana repartidas por nuestra tierra, serán fuertes en el desempeño que la vida les otorgue. Nosotras deseamos que este Refectorio funcionará, no solamente en la temporada de clases escolares; nosotras deseamos, y haríamos cuanto fuera posible, porque estas limpias mesas, y el buen alimento y el orden y el cuidado, no les faltará a estos pequeños en todo el año. No sería tan difícil como acaso desde ya lo ven algunos ojos..

Es preciso que el niño esté sano todo el AÑO! Porque la efervescencia del champagne se atribuye a un faile benedictine, el abate Dom Perignon, que descubrió que el corcho cerraba mejor las botellas que los tapones de cera que solían emplearse.

Como la efervescencia es necesaria en el champagne y ésta se debe al tapón de corcho, las botellas de champagne no deben ser conservadas demasiados años para no dar lugar a que se pase el champagne y se eche a perder el corcho y se eche a perder el champagne.

El champagne no se hizo popular hasta la caída de Napoleón. Al encontrarlo, los ejércitos aliados lo beberon en grandes cantidades.

El champagne perdió popularidad durante los últimos años en los Estados Unidos. Tal vez ese se deba a la prohibición y al consumo de bebidas inferiores y más baratas, a causa del elevado precio que tenía el champagne importado.

«39 Auténtico» Estudiado y creado para brindar satisfacción a los elegantes de Florida.

Pagina Rural

El Mercado Lanero

La situación se hace cada vez más confusa

La paralización del mercado lanero continúa siendo total y, como van las cosas, creemos que este estado de la plaza va a continuar todavía por algunos días. . . o semanas.

Los acontecimientos europeos cada día se complican más y las monedas de los países beligerantes del lado aliado, que son en la realidad de los hechos, las que marcan el tono del desarrollo de los negocios, continúan fluctuantes, causando la indecisión que es de imaginar en todos los mercados.

Los últimos acontecimientos bélicos complican más esta situación, como es fácil comprenderlo.

He ahí que, a nuestro inicio, lo más acertado es, en lo que a información de lanas se refiere, poner un punto final al comentario a la espera de los acontecimientos.

Cualquier cosa que se dijese ahora podría resultar una grave equivocación.

Lo más práctico es decir, sencillamente, que tenemos el mercado paralizado al cien por cien y que hay que esperar para ver qué es lo que va a ocurrir.

Semillas de calidad deben sembrarse este año

Este año debe sembrarse semilla de alta clase.

El año último ha sido malo y los granos obtenidos han sido de calidad deficiente. Las siembras, pues, se resentirán por esta circunstancia con semillas de calidad deficiente, no podrán esperarse cosechas óptimas. Lo que se impone es conseguir siembras de clase para echar a la tierra.

Sabemos que en este sentido, el Servicio Oficial de Distribución de Semillas, se ha preocupado de adquirir buenos lotes, para seleccionar y entregar a los productores.

Pero, estas cantidades han de ser reducidas seguramente, y se impone, pues, que se busque de todas maneras el medio de que la semilla a plantarse, en su mayor proporción, sea de buena clase.

Es este uno de los problemas urgentes del momento, ya que nos encontramos cerca del momento en que deberá plantarse.

NOTICIA DE HOY!!

El jueves 18 de Abril

se iniciará la Serie K

del Club de Trajes de

SASTRERIA "FENIX"

Casa Caligaris

IMPERMEABILIZACION DE AZOTEAS, CIMENTOS Y PAREDES EN GENERAL

PASTA BETUMINOSA PARA IMPERMEABILIZACION DE TECHOS DE ZINC CON MICA • MARCA TAMPICO

En Montevideo
CALIGARIS Hnos. Calle VI 1433
REPRESENTANTE EN ESTA
R. COSTABILE Rodó 255 - FLORIDA

O. N. D. A.
AUTOBUSES PULLMAN

Líneas a distintos puntos de la República

Informes en nuestras Agencias:
MONTEVIDEO, COLONIA, ROSARIO, NUEVA HELVÉCIA, PIRAPOLIS, PUNTA DEL ESTE, DURAZNO, FLORIDA, SARANDI, GRANDE, FLORES

Oficina Central: Plaza Libertad 1148 MONTEVIDEO
Teléf. 8-21-56 - 8-37-32 - 8-08-77

DURAZNO:
18 de Julio 475
FLORES:
25 de Mayo y Fray Ubeda

FLORIDA
•Café del Centro•

Villa SARANDI
•Agencia Sarandi•

AGRICULTURA

Trigo

La entrada del día sumó 2.344 bolsas.

Por el trigo bueno de pan está pagando \$ 0.65; por id. regular, hasta \$ 0.55.

Maíz

Se recibieron 663 bolsas.

Por el maíz fino, según calidad, se obtiene hasta \$ 740; el id. superior, \$ 7.20 a 7.40

Lino

Sin entrada.

Para la compra de este oleaginoso ha bajado algo el precio, negándose ahora a \$ 8.50, como precio máximo, por el lino superior: la exportación está ofreciendo al rededor de \$ 8.20.

Avena

Hay poco oferta de mercaderías y los compradores actúan con muy buen interés.

Por la avena buena se obtiene de \$ 6.50 a 6.00; por la regular de \$ 5.00 a 5.20.

Ferrajes

Por la alfarfa especial cotizan de \$ 3.50 a 3.60.

Afrecho y afrechillo

Los molineros locales siguen publicando los precios de \$ 3.30 a 3.40; tanto para el afrecho como para el afrechillo bueno.

Portexos

Los de manteaca, buenos, nuevos, del país, se colocan entre pesos 23.00 y 24.00; los blancos,

chicos, sanos, entre \$ 12.50 y 13.00; los cariocas y de colores sanos, entre \$ 12.00 y 13.00.

Cebada

El mercado de este producto se mantiene bastante paralizado debido a la falta de existencias de mercadería. Últimamente ha estado ofreciendo por la cebada según calidad \$ 4.90 a 5.00.

Harina

Rigen los precios fijados por la Comisión de Subsistencias y se los siguientes:

Para el minorista, la harina especial (000) vale como máximo \$ 0.95; la id. 0.80 los 20 kilos.

El precio máximo que debe pagar el consumidor por la harina especial (000) es \$ 0.12 por la id. primera (0.80 los 10 kgs).

El "39 Auténtico" será el lema de nuestra gran campaña de vestir económico. "Fénix", la máxima expresión del buen vestir.

COOPERE USTED

En el deseo de proporcionar a los lectores noticias que puedan ser de interés hemos resuelto dar cabida en esta sección a todas las noticias que se nos remitan y juzgaremos de algún interés.

En consecuencia hacemos un llamado a nuestros lectores para que colaboren en esta sección.